


Ce QR Code est a compléter. Tu trouveras les indices nécessaires, plus tard

Garde-le bien

t!

4

dans ton enquéte pour colorier les cases et le scanner...
précieusemen



Trouve le nombre a 4 chiffres, dont...

- La somme des 4 chiffres est 13,

- Le chiffre des milliers est deux fois
plus grand que celui des unites,

- Le chiffre des centaines est trois fois
plus grand que celui des dizaines.
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Ne tape pas trop vite le code !
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Résous ces calculs.
lls pourront t’aider si tu te rappelles que :
A est la lettre n°1 de I'alphabet et Z la lettre n°26...

Une fois ces deux calculs résolus, ils pourront
certainement t’aider pour colorier le QR Code que tu as
recu dans la 1¢® enveloppe.




Tu vas avoir besoin de cet indice
pour t'aider lorsque tu devras
rentrer une certaine adresse
Internet commencant par huit.re...

LETTRE + 3




Votre premiere mission est de contacter I'Inspecteur
Courgette a I'adresse suivante :

Inspecteur.courgette@gmail.com



Code morse international

1. Un tiret est egal a trois points.

2. L'espacement entre deux &léments d'une méme lettre est égal & un point.
3. L'espacement entre deux lettres est egal a trois points.

4. L'espacement entre deux mots est egal a sept points.
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tles cases 1, 5 et 6.
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Une fois que tu auras
trouvé le nom de la
personne et I'endroit exact
ou elle se trouve, tu auras
résolu ton enquéte !
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eeeee VS 3G 10:58 93% Il

{  Esther 01 X
Today

Hello, tu es ou? «

Esther...? 9,

Au secours... Je ne sais pas
ou je suis! J'ai été
kidnappée dans la ville ou je
suis née. On a fait quelques
minutes de voiture et
maintenant je suis dans une
piece sombre d'un chéateau.
Aide-moi s'il te plait..
Dépéche-toi, ils
reviennent...!

Grace a tes deux indices, je
sais ou tu es...! J'arrive avec
les éléves de la classe.

TOP SECRET

Indice :

Pour retrouver cette personne, peut-étre que tu devras chercher le nom de ce chateau dans
la langue de Goethe sur la carte... Son nom en frangais te sera aussi utile pour la fin.



Inscris les points dans le systéeme d'axes et relie-les dans |'ordre.

1) A(3 :4) B(3 :6) C(2 ;5) N
2) D(-7:7) E(5 4) F(-3 15) G(-5 :8) {@f;,%
3) H(-5 :-3) I(-2 ;-3) J(-3 :-5) K(-2 :-7) L(-5 :-7) <
4) M(5 :-5) N(2 :-8) O(5 :-8) P(5 :-10)

4

Nl IV

Une fois le nombre trouve (un chiffre par quadrant), cherche I'enveloppe
qui le comporte et ouvre-la !




eeeco Swisscom = 11:00 % 93%

< .I:.:_a'-,wr.t% Frédéric 4 %

en ii;: 12
Ou es-tu Frédéric?
Ou es-tu Fredéric?

[l parait que les vacances
scolaires sont supprimées...

Fredéric ne vous repondra
pas...

Dans chaque enveloppe
figurent des enigmes qui
vous permettront de le
retrouver...

Mais votre tache s'annonce
difficile.
AHAHAHAHAHAHAHAH




Selon le degré :

(5 x 1000) + (3 X 6) = 2?2?77

(9'853,75 + 16'358,25) — (130'000 : 5) + 89 x 54 = 2777

Avec le résultat, compléete I'adresse WEB suivante:
huit.re/????
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Réponds aux questions pour trouver le bon code :

Quel est le seul train a partir de la gare de Martigny ?
Quel train fait un arrét d’exactement 10 minutes en gare de Sierre ?
Quel est le seul train direct entre Brigue et Martigny ?

ol S

Quel train met 40 minutes entre Brigue et Sierre ?

Ecris ensuite un email a : ????@netcourrier.com. Chaque point d'interrogation correspond au
code que tu as trouvé. Il devrait pourvoir t'aider dans ta quéte.
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Dans le QR-code, colorie toutes les lettres identiques a celles
restantes (il y en a trois) et scanne-le pour obtenir l'indice suivant,
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Indice 1 — Verre : Fenétre
Indice 2 — Dents : Sous Lavabo
Indice 3 — DU : Derriéere tableau

Indice 4 — Midi : sous le bureau du prof
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Réunion a 16h30 en salle de
conférence.

Camarche!=)  jp01auw

AUJOURD’HUI

Ddavid, j'ai une mauvaise
ympression...

Il y a une woiture quii me guit !

Ayde-maui !

NONN !

D

Une conversation étrange, non ? Des fautes d’orthographe ont été
commises certainement parce que son auteur était stresse.

Ou alors, c’est un code secret ? En mettant ensemble, les lettres qui
auraient da étre écrites correctement, tu trouveras un indice qui te
permettra d’avancer. »
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Pour pouvoir lire ce QR Code, il faut colorier certaines
cases. Lesquelles ?

Un indice :

Ce sont 2 lettres qui se suivent dans 'alphabet...
Certainement, la conversation Whatsapp dans cette
enveloppe t'aidera.
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/%/( /We/fr/é/‘ est U quene d wn ;,(gf'a !
Mon deaieme est lo son de a lottre K
/%/( Lroisieme est e /'0/7 more du myaalf

Or dort dans mon gua Lreme

£t mon Coat est an homme /M//lf/'yae swsse,
Or(GInaire de /Va,v, #f@/o et issore et membre du

Furty’ democrato-chretion,

/d/ﬁfyae vous avez résobn ta charade, rendez-vous
vers rolre e/(&q}/m/w%/ 7«/’ vous donnera
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L’épouse de Jacques Melly est inquiete. Elle n'a
plus de nouvelles de lui. Pour la rassurer, envoyez-
lui un message électronique a l'adresse suivante :

graziemel67@gmail.com

Dites-lui que vous étes a la recherche de son mari.
Les renseignements qu’elle vous donnera seront
utiles si vous vous rappelez de toutes ses origines.
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Bravo, tu as trouve le résultat du
calcul ! Rappelles-en toi !
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